

«Сохраним природу вместе»

В рамках Года экологии в Валуйской центральной детской библиотеке состоялась практическая конференция «Сохраним природу вместе».

В ней приняли участие школьники учебных заведений города, воспитанники и педагоги детского эколого-биологического центра г. Валуйки и Валуйского района. На конференции выступили Ю.В. Доценко, начальник зонального отдела государственного экологического надзора №3 управления Эконадзора Белгородской области, и директор детского эколого-биологического центра Т.А. Ворожбянова.

С большим интересом выслушали собравшиеся юных исследователей из Валуйской СОШ №1. Второклассница Надежда Бырка, победительница муниципального этапа конкурса проектов «Я - исследователь», представила зрителям презентацию на тему «Байбак – обитатель заказника «Мандровский». Ее старший брат Евгений,

который также является победителем муниципального этапа конкурса «Первые шаги в науке», познакомил слушателей со своим проектом «Деревья-долгожители как связь поколений».

Участники агитбригады «Экознайки» из средней школы №4 рассказали, что такое первоцветы, какие из них можно встретить в Валуйском районе, и почему их надо беречь. А агитбригада «Юный эколог» из средней школы №1 продемонстрировала свое видение экологических проблем и путей их решения в композиции «Сохраним родное Белогорье».

Завершилось мероприятие увлекательной квест-игрой, в которой приняли участие команды городских школ №1 и №2. Провела его специалист отдела молодежи Ю.В. Ерохина.

Сохраним природу вместе // Валуйская звезда. – 2017.- 24 марта. - № 46 – 47. – С. 3

http://val-zvezda.ru/media/valzvezdaru/100/46_47.pdf